

万米高空,荣成女医生出手救人

事发青岛—旧金山MU767国际航班,一乘客吐血、血压下降

本报威海6月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙进平)

6月12日,荣成市人民医院腹部中心的苏丽华副主任医师搭乘东航青岛—旧金山MU767航班前往美国探亲,航班起飞4小时后,一名79岁的老人突发疾病,苏丽华参与

抢救,赢得了宝贵的救治时间。

6月12日14时32分,从青岛飞往旧金山的MU767次航班准时起飞,赴美探望女儿的荣成市人民医院腹部中心的苏丽华副主任医师安坐舱内。18时,航班正在太平洋上空平

稳飞行时,舱内一老人突感身体不适并伴有血压下降、吐血等症状,情况瞬间危急。乘务组迅速将老人从经济舱转移到公务舱,并通过机上广播寻找同机医生参与救治。正在座位上休息的苏丽华立即赶往公务舱参与抢救。

苏丽华使用乘务员提供的抢救箱为老人监测血压与心率并为其服下对症药。经全力抢救,老人病情有所缓解,血压回升至120mmHg,但状况仍不稳定,飞机放油备降至最近的东京羽田机场,老人被迅速送往当地医院急救。通过

抢救治疗,老人病情趋于平稳。

苏丽华挺身救人的善举赢得了机组乘务人员及其他旅客的尊敬与赞誉,被升至头等舱。“救死扶伤是医生的职责,这是我应该做的”,苏丽华说。

两大客运枢纽站日均客流1.5万人次

本报讯 威海客运中心南、北枢纽站运营以来,市财政已累计投入9700万元支持客运中心发展。

2014年12月28日,

客运中心威海北站开通,2015年6月28日,客运中心威海站开通。两站运行至今累计到发旅客1868万人次,日均客流量1.5

万人次,日均出租车流量2900辆次、私家车2600辆次、公交车800个班次。

(于淑华)

华夏基金推出全明星阵营 9大投资高手护航战略配售

备受市场关注的首批战略配售基金本周一开始正式面向个人发售。据悉,华夏基金高度重视战略基金,为全力支持华夏战略配售基金的研究与投资,华夏基金专设战略配置投资小组,除拟任基金经理张城源外,还包含社保组合基金经

理(孙彬、郑煜)、公司投资总监(阳琨)、研究总监(蔡向阳)、资深科技行业专家(张帆)、资深全球投资专家(李湘杰、刘平)、固定收益总监(刘明宇)。9位业内顶尖投资高手共同为华夏战略配售基金保驾护航!

业内人士表示,随着市

场的发展,符合国家战略、掌握核心技术、市场认可度高的新经济企业将越来越多选择引入战略投资者,进行战略配售,战略配售基金投资价值显著。华夏战略配售基金6月11日正式开售,面向个人投资者仅售5天,个人投资者认购上限50万。

12年投资老将掌舵再出基诺安汇利灵活配置混合基金备受关注

今年以来,债券市场迎来一波漂亮的反弹行情。根据WIND数据显示,截至6月8日,中证综合债指数今年以来上涨3.24%。面对债市的火热行情,拥有多年固收领域投资经验的“老司机”再次成为市场焦点,其

管理的基金也备受投资者关注。日前,由具有12年证券从业经验的诺安基金总裁助理、固收投资部副总经理谢志华先生亲自掌舵的诺安汇利灵活配置混合基金,自发行以来便受到了市场的普遍关注。目前,投资

者可通过各大银行、券商和诺安基金网上直销平台进行认购。作为一名具有10年以上投资经验的“老司机”,谢志华先生拥有卓越的投研实力和严格的风险控制能力,其掌管的基金整体表现均十分优秀。



端午出行合理选择路线

本报讯(闫长春) 端午期间,由于人流、车流量大,部分路段可能会发生交通拥堵。荣成交警提醒驾驶人,合理选择出行路线,安全文明驾驶。

荣成市区的成山大道、南山路、沿河街、北大街、台上街、文化路、建业街、青山路,石岛管理区法华寺风景区、西霞口和成山头旅游风景区等路段和地区易拥堵,要提前规划出行路线。另外,荣成市区的幸福街西首路段,石烟线俚岛至成山六中红绿灯路段正在修路,请谨慎驾驶。

“警宝”参观教育基地

本报讯(闫长春) 6月2日,荣成市公安局民警子女走进市车管所道路安全宣传教育基地,参观学习交通安全知识。下一步,教育基地将建立常态化使用机制,面向社会普及交通安全知识,发挥宣传教育作用,把教育基地打造成专业的宣传教育平台。

摩托车非法安装灯具被查

本报讯(闫长春) 6月2日,荣成交警一中队民警在樱花湖体育公园北门,查处了4辆疑似警用摩托车,其车辆均存在非法安装标志灯具违法行为。当场,民警将四辆摩托车暂扣。据悉,4名摩托车驾驶员来自威海、临沂等地,临时组车为婚车开道。

开展统一夜查行动

本报讯(闫长春) 6月1日晚,荣成交警大队开展统一夜查行动,以客运

车、货车、危化品运输车、面包车、渣土车、摩托车等车辆为重点,严查酒后驾驶、超员超载、无牌无证摩托车、报废车上路、夜间行车不按规定使用灯光等严重交通违法行为。共查处各类交通违法行为167起。

车管所举办审验培训班

本报讯(闫长春) 6月2日,荣成交警大队车管所民警利用周末时间举办校车驾驶人审验培训班,为荣成市育龙校车服务有限公司34名符合审验条件的校车驾驶人提供审验服务。并对参加审验的驾驶人进行了安全教育培训,进一步增强他们的安全责任意识。

交警雷锋队开展志愿服务

本报讯(闫长春) 6月3日,石岛交警雷锋队志愿者走进牧云庵村开展“美丽乡村”志愿服务活动,利用自身掌握的技能,向村民提供交通安全和身体健康等方面的咨询和服务。

无证驾驶上路被查

本报讯(闫长春) 6月1日,荣成交警二中队民警开展交通违法行为集中查处行动,在对一辆轿车例行检查时,发现驾驶员姜某出示的驾驶证有伪造嫌疑。经查,姜某的驾驶证多年前已被吊销。当场,民警暂扣了车辆和伪造的驾驶证。

做好高考交通安保工作

本报讯(闫长春) 为确保高考期间市区各个考点周围道路交通安全、有序、畅通,荣成交警大队严密组织、合理调整警力部署。高考首日,共出动警力100余人次,对各考点周边秩序进行合理交通疏导,确保考试车辆及考生顺利入场。

车管所上门服务企业

本报讯(闫长春) 近日,荣成市公交公司新购的22辆新能源公交车需要办理挂牌手续。由于公交车需要到威

万元金项链丢失,作案的竟是老鼠

本报威海6月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 杨锐) 葛女士从老家河南返回荣成,发现特意藏在柜子底下的黄金项链不见了。民警现场勘查,发现“盗贼”竟是老鼠,葛女士的金项链在老鼠洞里。

6月11日13时许,荣成市人和镇某村的葛女士发现家中的金项链不见了,怀疑遇盗就赶紧报了警。人和边防派出所民警赶到现场了解得知,葛女士在村里租住了一间民房。今年5月22日,葛女士因事回河南老家,临走前,她特意把自己重约42克的黄金项链放在西卧室的木柜底下,还用卫

生纸层层包裹,然后装进塑料袋,上了多道保险才放心离开。6月11日,葛女士返回租房,第一时间就去翻找黄金项链,却发现这条价值1万多元的项链不见了。

民警勘查现场,发现葛女士家的门窗未被破坏,其家中也未有被翻动痕迹。葛女士放置金项链的位置比较隐蔽,木柜底下脏乱,被盗可能性极小。随后,民警召集邻居帮忙把大木柜搬至院里,发现屋内墙角有一老鼠洞,地上布满了老鼠咬碎的卫生纸,葛女士的那条金项链就卡在洞中。

天弘基金618理财节开幕 跟着董路看世界杯学理财

伴随着炎炎酷暑,四年一度的世界杯开战在即,与此同时,一场理财的狂欢——天弘基金618理财节也正在徐徐拉开帷幕。本届理财节最大的亮点就是将理财与足球完美结合,开启体育营销新玩法,广大用户可以通过天弘爱理财APP

参与多项理财活动,在游戏中感知理财,在游戏中分享快乐。6月18日-7月15日,天弘基金将发起“进球一颗,千金一刻”活动,为世界杯激情加码。据了解,在本次理财节中,天弘基金联合著名主持人董路发起直播。

突发事件时的应变能力,最大限度保障乘车学生的安全。

交警为考生送身份证

本报讯(闫长春) 6月7日高考首日,荣成交警一中队民警执勤时,发现一名女士特别焦急。经询问,该女士的孩子当天高考,但出门匆忙忘记带身份证了。了解情况后,民警立即驾车载着这名女士赶到考场,顺利将身份证交给了考生。

开展危化品车辆大检查

本报讯(闫长春) 6月6日,荣成交警大队民警走进荣成市荣鑫气体股份有限公司,开展危化品运输车辆安全检查活动。随后,民警还对企业工作人员进行突发险情逃生演练、交通安全法规知识培训。

做好中考交通保卫工作

本报讯(闫长春) 6月12日至14日是全市中考考试时间,为确保给考生营造良好的交通环境,荣成交警一中队制定了中考安保方案,严格落实各项安保措施,确保三中、实验中学考点交通秩序稳定。

“两员”宣传交通安全

本报讯(闫长春) 为减少辖区道路交通事故发生,维护道路环境畅通、有序,荣成交警三中队民警和交通管理员及协管员,在东山南路附近沿街商铺通过发放宣传材料,提高群众的文明交通意识。

民警心系百姓获赞誉

本报讯(闫长春) 6月8日,荣成交警大队肇事处理中队民警收到了事故当事人亲属的微信致谢。2016年6月8日,黄某的父亲被车撞倒受重伤,对方逃逸,荣成交警经大量工作将嫌疑人抓获。期间,民警始终关注伤者的身体状况,与其家人互留微信,保持联系,其认真负责的工作态度和心系百姓的情怀感动了当事人家属。